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Комплексна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Вінницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (далі – Програма) 

затверджена рішенням Вінницької міської ради від 24.11.2023р. № 1980. 

Виконавцями заходів Програми є такі структурні підрозділи міської ради: відділ 

молодіжної політики, департамент культури, департамент освіти, департамент 

соціальної політики, департамент цивільного захисту, комітет по фізичній 

культурі та спорту, служба у справах дітей. 

Протягом 2024 року Україна знаходилася умовах, пов’язаних з 

повномасштабним вторгненням російської федерації на територію нашої держави. 

В умовах воєнного стану в Україні з метою формування у дітей та молоді активної 

громадянської позиції, утвердження високої національно-патріотичної свідомості 

та національної гідності профільними структурними підрозділами міської ради, 

підпорядкованими комунальними закладами, органами учнівського та 

студентського самоврядування, Вінницькою молодіжною радою спільно з 

військовими підрозділами, спеціальними службами, громадськими організаціями 

патріотичного спрямування організовувались і проводились оздоровчо-спортивні, 

освітні та просвітницькі заходи, благодійні акції та концерти, фестивалі, 

флешмоби, майстеркласи, навчання, тренінги, семінари, ярмарки, круглі столи, 

конкурси, фото виставки, тематичні марафони та екскурсії, панельні дискусії, 

дебати, патріотичні ігри, уроки мужності, тощо. 

З метою національно-патріотичного виховання дітей та молоді відділом 

молодіжної політики міської ради організовано та проведено оздоровчо-

спортивні, освітні та просвітницькі заходи: «Війна в Україні – очима молоді», 

«Україна Єдина», «Вишиванка – єднає!», «Стрічка миру», «Стійкість під час 

війни», «Гра-Симулятор.Козацтво», «Підтримка молоді під час війни», «Культура 

спілкування», «Вінницькі історії», «Кольори незалежності», «Подаруй Єднання»; 

цикл патріотичних майстеркласів, творчих патріотичних вечорів та заходів для 



популяризації української мови; молодіжний БатлУМ з нагоди відзначення 80-тої 

річниці визволення міста від нацистських загарбників; мирну акцію пам’яті жертв 

терору; патріотичний ярмарок «Код Нації» та молодіжну патріотичну акцію 

«Дякую ЗСУ!», кошти з яких було спрямовано на підтримку Збройних Сил 

України, тощо. За підтримки комунального закладу «Центр підліткових клубів за 

місцем проживання» організовано акцію «Від дитини до дитини» для дітей з 

м.Балаклії.  

Від початку повномасштабного вторгнення агресора на територію України 

невід’ємною частиною життя молоді стала волонтерська діяльність. Молодь 

громади брала участь у плетінні маскувальних сіток, долучалася до прибирання 

території оздоровчого табору «ЯМаріуполь.Родина», виготовляла окопні свічки 

для Захисників та Захисниць України; неодноразово організовувала та долучалася 

до заходів із залученням коштів на підтримку Збройних Сил України. 

Систематично проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

молоді громади щодо необхідності виконання свого обов'язку, передбаченого 

Конституцією України, виховання національної свідомості на героїко-

патріотичних традиціях минулого України, формування в свідомості юнаків та 

юначок необхідності захисту держави.  

 На базі комунального закладу «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» організовано та проведено: фотовиставку «Ціна свободи», 

пізнавальний захід «Цікаві історичні факти про Україну», літературно-музичний 

вечір «Зігріємо захисників теплом сердець дитячих», акцію «Запали свічку 

памʼяті», виховну бесіду «Мінна безпека. Що це і як її дотримуватись!», 

патріотичні зайняття «Миру в Україні бути!» та «Код нації», майстеркласи з 

виготовлення брошки-мотанки, «Лялька-мотанка з ниток», патріотичних прикрас 

та брелоків,  тощо. 

В молодіжному просторі «Level 80», який функціонує на базі комунального 

закладу «Центр підліткових клубів за місцем проживання», організовано та 

проведено: бесіди та тренінги з першої домедичної та психологічної допомоги в 

стресових ситуаціях для дітей, підлітків, молоді та їх батьків; історичний квіз 

«Крути. Незабуті імена»; майстеркласи з розпису гільз та арт-терапію «Квітка 

емоцій»; патріотичні заходи «Дерево мого роду» та «Обереги пам'яті», тощо.  

Департаментом освіти міської ради організовано та проведено ряд заходів 

національно-патріотичного характеру, а саме: на базі комунального закладу 

«Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної» організовано 

та проведено мистецький захід «Палац – майстерня творчості й натхнення» та 

виставку-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і 

люби свій край», а також проведено змагання першого (міського) етапу 

Всеукраїнської Спартакіади серед допризовної молоді  у 2024 році та традиційні 

змагання з кульової стрільби «Влучний стрілець». В Центрі національно-

патріотичного виховання проводилися засідання історичного клубу «Покоління 

UA», на яких організовано та проведено патріотичний захід «Українська 

національна ідея: яка вона?» та патріотичний екскурс «Ми – українці, незламні, 

єдині», тощо. 

З метою впровадження благодійних ініціатив силами учнів та вихованців 

освітніх закладів Вінницької міської територіальної громади створено дитячий 



волонтерський центр «VinPatriot». Для заклику громадськості долучатися до 

загальнонаціональної хвилини мовчання волонтерським центром ініційовано 

проведення відеочеленджу «Зупинись і вшануй!». На базі закладів освіти 

Вінницької міської територіальної громади центром проведено акцію «Об’єднані 

добром» та благодійний марафон «Наближаючи перемогу», а також низку 

благодійних акцій, ярмарків, концертів, благодійний збут вторсировини, кошти з 

яких було спрямовано на підтримку Збройних Сил України та подарункові 

гостинці до Великодня, Дня Захисників і Захисниць України, Дня святого 

Миколая для госпіталізованих військових, які відновлювали здоров’я у місцевих 

шпиталях.  

З метою сприяння проведенню культурно-мистецьких заходів, присвячених 

українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її 

територіальну цілісність, на базі закладів загальної середньої освіти Вінницької 

міської територіальної громади було реалізовано Патріотичний фестиваль імені 

Героя України Максима Шимка. 

З метою виховання в учнівської молоді патріотизму, любові до України, 

поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей Українського 

народу на базі комунального закладу «Вінницький ліцей №10» було проведено                

І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). У грі взяли участь 30 команд із 27 закладів освіти. 

На базі закладів загальної середньої освіти Вінницької міської територіальної 

громади організовано та проведено ряд заходів, а саме: тиху акцію «Різдво для 

Героя», арт-акцію «Мистецтво на сталі» та мотиваційну акцію «Стяг для 

незламних»; урок мужності «Маріуполь. 86 днів героїчної оборони»; 

патріотичний захід «Тризуб – наша гордість і слава»; історичну онлайн-вікторину 

«Вінниця – минуле і сьогодення»; гру-подорож «У країні рідної мови» та 

інтелектуальну гру «Солов’їне шоу»; квест «Мова наша солов’їна»; тематичні 

уроки історії «Нас не подолати!», «Бути українцем – бути гідним!» та «Вільний 

народ вільної країни»; години спілкування «Сильніші разом – 1000 днів в єдності» 

та «Шлях до Перемоги: хронологія повномасштабної війни», тощо.  

На базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти Вінницької 

міської територіальної громади протягом 2024 року на постійній основі 

проводились благодійні ярмарки, акції, концерти на підтримку Збройних Сил 

України та дітей, які постраждали від війни.  

Також, у закладах загальної середньої освіти Вінницької міської 

територіальної громади функціонують гуртки національно-патріотичного та 

військово-патріотичного виховання.  

На базі закладу культури «Вінницька міська централізована бібліотечна 

система», які підпорядковані департаменту культури міської ради, організовано 

та проведено заходи патріотичного характеру, такі як: патріотично-історичні 

години: «Ще не вмерла Україна», «Ми славного роду і крові - свій народ боронити 

готові», «Крути вчать дивитися в майбутнє», «Українські звитяжці. Славетні 

імена України», «Дорогами визволення України», «Символ українського 

героїзму» та «Визволення Вінниччини від нацистських загарбників»; 

майстеркласи: «Оберіг для українського воїна», «Валентинка для ЗСУ», «Різдвяні 

дзвіночки», «Голуб миру»; урок державності «Символ величі»; урок історичної 



пам’яті «Козацькому роду нема переводу»; лекцію «Гіркі та болісні уроки 

Чорнобильської катастрофи»; ігровий батл «Козацькі забави»; патріотичну 

вікторину «Україна - козацька мати»; флешмоб «В єдності наша сила»; вечір-

зустріч «Час й досі не загоїв рани»; мистецький проєкт «Музичні посиденьки»; 

вечір «Доброти свіча», благодійні концерти «Побажаєм ЗСУ рідненьким» та 

«Доньки та сини вільної країни» у мікрорайоні Сабарів; годину пам’яті «Війна 

дитячими очима», історичну вікторину «Наш державний символ» у мікрорайоні 

Пирогово; флешмоби «Наша сила у Єдності» та «Ангели пам’яті» у с.Писарівка; 

патріотичну годину «І біль не стихне у віках», тематичні вечори «Гідні пам’яті 

нащадків» та «Вони для нас виборюють життя…» у с.Гавришівка; тематичну 

годину «Прапор – це святиня України», тематичні вечори «Україна – бажає миру» 

та «Запали свічку» у с.Стадниця; народознавчий вечір «Історія та традиції 

використання української хустки», челендж «Наша мова калинова» у с.Малі 

Крушлинці; дитячий народознавчий ранок «За тиждень Великдень» у с.Великі 

Крушлинці; майстерклас з виготовлення квітки Маковійки, виставку малюнків 

«Український Крим», фестивалі: «Родинні обереги», «Де гаївка лунала» та 

«Творча комора» у с.Вінницькі Хутори; вечір-пам’яті «У нашій пам’яті вони 

назавжди», тематичні вечори «Наш шлях до свободи» та «Біль через роки» у 

с.Щітки, тощо. Також, на території Центрального міського парку                                             

ім. М.Леонтовича організовано та проведено фестиваль польової Кухні пам'яті 

загиблого учасника антитерористичної операції, вінничанина Тараса Сича. 

Упродовж звітного періоду працівники галузі культури здійснювали активну 

благодійну та волонтерську діяльність. Закладами культури проведено низку 

заходів різного спрямування: благодійні концерти, культурно-мистецькі заходи, 

акції зі збору коштів на підтримку Збройних Сил України, екскурсії, 

майстеркласи, тощо. 

На базі комунального підприємства «Кінотеатр «Родина» здійснювалися 

прем’єрні покази художніх та документальних фільмів: «Українські 

добровольці», «20 днів в Маріуполі», «Атлети війни», «ДА ВІНЧІ», «4 дні до 

Різдва», «Підйомна сила», «Крашанка», «Я і Фелікс», «Буча», «Культура vs 

війна», «Сімейний альбом», «НЕБЕСНА СОТНЯ», «Нам своє робить», 

«Гетьманські клейноди», «ІЛОВАЙСЬК 2014. Батальйон «Донбас», «Герої 

України. Крути. Перша Незалежність», «Пилип Орлик. Пакти і Конституція», 

тощо. Також, проводилися творчі зустрічі з режисерами та акторами. 

Комітетом по фізичній культурі і спорту спільно з підпорядкованими 

комунальними закладами проведено: заходи патріотичного характеру 

«Досягнення українських спортсменів як чинник патріотичного виховання 

молоді»,  військово-патріотичний квест та спортивну акцію «Подаруй дитині 

радість»; товариські турніри з шахів та шашок для дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб; походи у боулінг та кінотеатр для вихованців міських дитячо-

юнацьких спортивних шкіл, які були змушені переїхати до міста Вінниці через 

війну, тощо. З вихованцями спортивних секцій щоквартально проводилися 

тематичні бесіди національно-патріотичного спрямування. У рамках заходів 

спортивно-масового характеру молодь систематично залучалася до волонтерської 

діяльності. 



Протягом червня-вересня 2024 року структурними підрозділами Вінницької 

міської ради здійснювалась організація та проведення заходів для родин з числа 

внутрішньо переміщених осіб, які відпочивали в оздоровчому таборі 

«ЯМаріуполь. Родина». 

Психологами Вінницького міського центру соціальних служб у рамках 

діяльності призовної комісії систематично проводилися інформаційно-

просвітницькі заходи з призовниками.  

Також, профільними структурними підрозділами міської ради організовано 

та проведено заходи до знакових, пам’ятних та історичних подій і дат: до Дня 

Соборності України, Дня Вишиванки, Дня Конституції України, Дня 

Незалежності України, Дня Захисників і Захисниць України, Дня Гідності й 

Свободи, Міжнародного Дня волонтера, Дня пам’яті та примирення, Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам’яті жертв Голодомору, 

до  роковини Чорнобильської трагедії, тощо.  

Відділом молодіжної політики у 2024 році на виконання заходів Комплексної 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки з бюджету Вінницької міської 

територіальної громади по головному розпоряднику коштів – Виконавчому 

комітету міської ради направлено 476,922 тис. грн, по іншим головним 

розпорядникам бюджетних коштів фінансування заходів Програми 

здійснювалось в складі програм по галузях: «Культура і мистецтво», «Освіта», 

«Фізична культура і спорт». 

 Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктом 22 статті 26, частиною 1 

статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію начальника відділу молодіжної політики міської ради                   

«Про хід виконання «Комплексної програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Вінницької міської територіальної громади» на 2024-

2026 роки» у 2024 році» взяти до відома. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін) та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку (С.Ярова).   

 

 

 

 

Міський голова         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 



Відділ молодіжної політики Вінницької міської ради 

Старушко Людмила Іванівна 

Головний спеціаліст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


